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社会⼯作基础理论与实践�·�第3次形考任务

本次任务考核第5-6章内容。��限时60分钟，�限答5次，��每⼩题4分，共100分

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。是根本⼒量。

错误答案解释：

错误。是根本⼒量。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会主体既是社会治理的对象，也是社会治理的主要参与者。

错误答案解释：

错误。社会主体既是社会治理的对象，也是社会治理的主要参与者。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

国家政权是解决社会问题的基本⼒量。（�����）1.

解决社会问题的社会实践活动就要以遵循社会规律为原则。（�����）2.

社会进步性原则指社会问题的解决必须以推动社会的发展和进步为根本⽬的。（�����）3.

社会主体只是社会治理的对象。（�����）4.

社会公德是⼈类社会最基本的道德规范，在整个道德体系中起着基础性的作⽤。（�����）5.

“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”是对⽴的。（�����）6.
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判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”并不是对⽴的。

错误答案解释：

错误。“舆论监督”是媒体的批评性报道，它和“正⾯报道”并不是对⽴的。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。问题是客观存在，不以⼈的意志为转移。

错误答案解释：

错误。问题是客观存在，不以⼈的意志为转移。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。解决失业的根本出路在于经济增⻓。

错误答案解释：

错误。解决失业的根本出路在于经济增⻓。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。环境治理公众监督是我国环境治理中成本最低、最为活跃、最为有效的环保监督⼒量，也是环境社会治理的有效⽅法。

错误答案解释：

错误。环境治理公众监督是我国环境治理中成本最低、最为活跃、最为有效的环保监督⼒量，也是环境社会治理的有效⽅法。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。造成⻘少年犯罪的主要成因既有个⼈和家庭因素也有学校和社会因素。

错误答案解释：

错误。造成⻘少年犯罪的主要成因既有个⼈和家庭因素也有学校和社会因素。

问题是主观存在，不以⼈的意志为转移。（�����）7.

解决失业的根本出路在于加⼤教育培训。（�����）8.

环境治理公众监督对我国环境治理作⽤不⼤。（�����）9.

造成⻘少年犯罪的主要成因是个⼈和家庭因素。（�����）10.
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判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：
正确。灾难主要是⾃然界的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⽭盾的产物。

错误答案解释：

正确。灾难主要是⾃然界的产物，⽽社会问题主要是⼈群体性活动偏差，是⽭盾的产物。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会治理是指政府、社会组织、企事业单位、社区以及个⼈等多种主体通过平等的合作、对话、协商、沟通等⽅式，依法

对社会事务、社会组织和社会⽣活进⾏引导和规范，最终实现公共利益最⼤化的过程。

错误答案解释：
错误。社会治理是指政府、社会组织、企事业单位、社区以及个⼈等多种主体通过平等的合作、对话、协商、沟通等⽅式，依法

对社会事务、社会组织和社会⽣活进⾏引导和规范，最终实现公共利益最⼤化的过程。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

预防⻘少年犯罪需要政府、社会、家庭和学校共同发挥作⽤。（�����）11.

婚姻家庭问题是指引起家庭成员⽭盾冲突、伤害家庭成员⼼理与⽣理、导致婚姻关系不协调及家庭解体的现象。（�����）12.

社会治理仅是指政府依法对社会事务、社会组织和社会⽣活进⾏引导和规范，最终实现公共利益最⼤化的过程。（�����）13.

在创新社会治理的背景下，政府诚信是社会诚信的核⼼和先导，政府与⺠众的互信关系是多元化社会和谐的关键所在。（����

）

14.

培育和弘扬社会主义核⼼价值观要把诚信教育作为重要内容。（�����）15.

培养适应新时代社会⼯作需要的优秀社会⼯作者，形成结构合理、素质优良的社会⼯作⼈才队伍，是社会⼯作事业发展的基

本要求。（����）

16.
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正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会⼯作者⾯对服务对象不但要提供直接服务或帮助，也要⿎励其在可能的情况下⾃强⾃⽴，克服困难，⾃我决策。

错误答案解释：
错误。社会⼯作者⾯对服务对象不但要提供直接服务或帮助，也要⿎励其在可能的情况下⾃强⾃⽴，克服困难，⾃我决策。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：
错误。社会⼯作者是在社会服务机构中从事专⻔性社会服务⼯作的专业技术⼈员，需要具备职业精神。

错误答案解释：

错误。社会⼯作者是在社会服务机构中从事专⻔性社会服务⼯作的专业技术⼈员，需要具备职业精神。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会⼯作者的职业道德包括爱国守法、爱岗敬业、热情奉献、公道正派、诚实守信、廉洁奉公六个⽅⾯。

错误答案解释：

错误。社会⼯作者的职业道德包括爱国守法、爱岗敬业、热情奉献、公道正派、诚实守信、廉洁奉公六个⽅⾯。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

社会⼯作者⾯对服务对象不能提供直接服务或帮助，只能⿎励其在可能的情况下⾃强⾃⽴，克服困难，⾃我决策。（����）17.

社会⼯作者是在社会服务机构中从事专⻔性社会服务⼯作的专业技术⼈员，不需要具备职业精神。（����）18.

中国特⾊社会主义的职业精神就是职业领域内社会主义价值观的特殊要求。（�����）19.

社会⼯作者的职业道德包括爱国守法、爱岗敬业、热情奉献、公道正派、诚实守信五个⽅⾯。（������）20.

职业能⼒分为个⼈能⼒、专业能⼒和综合能⼒。（����）21.
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错误。职业能⼒分为⼀般职业能⼒、专业能⼒和综合能⼒。

错误答案解释：

错误。职业能⼒分为⼀般职业能⼒、专业能⼒和综合能⼒。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：

错误。社会⼯作者助⼈并⾮单纯提供物质的帮助，⽽是致⼒于受助对象⾃信的恢复，帮助他们重新⾛上社会正轨。

错误答案解释：

错误。社会⼯作者助⼈并⾮单纯提供物质的帮助，⽽是致⼒于受助对象⾃信的恢复，帮助他们重新⾛上社会正轨。

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

社会⼯作者直接把⼈作为服务的对象。这种以⼈为本的⼯作特征，是社会⼯作者的价值源泉。（����）22.

社会⼯作者助⼈主要是提供物质的帮助，⽽不是致⼒于受助对象⾃信的恢复，帮助他们重新⾛上社会正轨。（����）23.

社会交往简单地说是在社会中⼈与⼈的往来与接触，是⼈们为了实现⾃⼰的⽬标⽽进⾏的相互影响的社会活动⽅式。（����）24.

从我国国情出发，探索提升社会⼯作者专业技能的途径和⽅法，全⾯提升社会⼯作者的专业技能和服务⽔平，是新时期中国

特⾊社会主义建设的迫切需要。（����）

25.


